

Ориентировщики СФУ стали лучшими в крае

С 23 по 25 ноября 2018 года на лыжной базе Сибирского федерального университета прошли соревнования по лыжному ориентированию в рамках краевой универсиады. Спортсмены СФУ стали абсолютными победителями во всех дисциплинах и первыми в командном зачёте по итогам соревнований.

- В первый день в дисциплине «лыжная гонка — маркированная трасса» среди юношей весь пьедестал заняли студенты СФУ: Александр Злобин, Владимир Разумов и Герман Сазыкин. Среди девушек первой финишировала студентка СФУ Дарья Кузьминых, её коллега по сборной СФУ Елизавета Былина взяла серебро.
- Во второй день в спринте победил Александр Злобин, второе место у Игоря Линкевича, третье у Владимира Разумова — все студенты СФУ. Среди девушек в этой дисциплине весь пьедестал у команды СФУ: Дарья Шупикова — первая, Дарья Кузьминых — вторая, третьей стала Кристина Тимофеева.
- В последний день соревнований стартовали эстафеты. Среди юношей победила команда «СФУ-1» (Владимир Разумов, Игорь Линкевич, Александр Злобин). Второе место заняла команда «СФУ-2» (Вадим Куимов, Алексей Носов, Герман Сазыкин). Среди девушек эстафетное золото выиграла команда «СФУ-1» (Дарья Кузьминых, Елизавета Былина, Дарья Шупикова), серебро у команды «СФУ-2» (Кристина Тимофеева, Марина Вяткина, Юлия Соломенникова).

По итогам соревнований сборная СФУ в командном итоговом зачёте заняла первое место.

[Спортивный клуб СФУ](#), 28 ноября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21052>